

Pleszew, dn. 12.11.2024 r.

Zamawiający:  
Miasto i Gmina Pleszew  
Rynek 1, 63-300 Pleszew

Numer sprawy: WI.271.4.2024

**Wykonawcy  
uczestniczący w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dowóz uczniów z terenu Miasta i Gminy Pleszew do szkół specjalnych w roku 2025”.

**Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Zamawiający Miasto i Gmina Pleszew zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu dnia 09.11.2024 r. wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dalej jako „ustawa PZP”, zamieszcza poniżej treść wniosków oraz wyjaśnienia treści SWZ:

*Pytanie nr 1*

*Proszę o podanie średniej ilości kilometrów do zadania 1 z ostatnich trzech miesięcy pracujących.*

**Odpowiedź**

Zamawiający nie posiada wnioskowanych danych. W Mieście i Gminie Pleszew usługa dowozu uczniów do Zespołu Placówek Specjalnych w Pleszewie rozliczana jest według stawki za jeden dzień świadczenia usługi (obowiązują stawka za kurs - kurs rozumiany jest jako dowóz i odwóz uczniów do/z szkoły).

Wykaz ulic/miejscowości, z których dowożeni są uczniowie znajduje się w Załączniku nr 1a do SWZ. Wykaz ten został sporządzony na podstawie listy uczniów, którym Gmina ma obowiązek zapewnić dowóz, przekazanych przez dyrektora placówki oraz na podstawie wniosków złożonych przez rodziców uczniów.

Zamawiający w niniejszym postępowaniu nie narzuca Wykonawcy czy usługa ma być wykonywana jednym autobusem czy kilkoma pojazdami (busami). Ponadto Wykonawca w porozumieniu z Zamawiającym ustali szczegółowy rozkład jazdy tj. trasę przejazdu/przejazdów.

*Pytanie nr 2*

*Jeśli jest to możliwe proszę o podanie stawki kilometrowej w latach 2023/2024 w zadaniu numer 1.*

**Odpowiedź**

Zamawiający nie posiada wnioskowanych danych. W Mieście i Gminie Pleszew usługa dowozu uczniów do Zespołu Placówek Specjalnych w Pleszewie, zarówno w 2023 r. jaki i w 2024 r., rozliczana była i jest miesięcznie z dołu wg stawki za jeden dzień świadczenia usługi (obowiązują stawka za kurs - kurs rozumiany jest jako dowóz i odwóz uczniów do/z szkoły).

Z poważaniem

Z-ca Burmistrza

Andrzej Jędruszek